

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky a ostatní nakupující, děkuji za Váš zájem a prosím Vás o dodržování pravidel prodeje. Jsem držitelem Živnostenského listu - IČ 47445777, proto pokud nakupujete nové zboží z lékárenské praxe, paragon s aktuálním datem prodeje je samozřejmostí. Jsem plátce DPH - DIČ 7156014525.

ZBOŽÍ

* Prodávám nové věci i věci po mých dětech, vždy je uvedeno v popisu o jakou věc se jedná, snažím se popsat věci tak, jak opravdu vypadají a předejít tím případným nedorozuměním. Ráda zodpovím jakékoli dotazy ke zboží, popř. upřesním míry. Zboží z lékárenské praxe, tj. volně prodejné léky, potravinové doplňky, zdravotní obuv a ponožky, kojenecké potřeby, čaje, zdravotnický materiál a techniku, můžete nakoupit rovněž v naší lékárně - Lékárna Dukovany, jaderná elektrárna, kord I., 675 50 Dukovany nebo výdejně léků v Kojeticích na Moravě.

Provozní doba lékárny - Po - Čt 7-15 hod
Pá 7-12 hod

Zboží z bazárku je k okamžitému dodání. Zdravotní obuv Birki´s a Papillio objednáváme z Německa, doba doručení do lékárny trvá max 10 dnů. Zdravotní obuv Scholl a Santé, pokud není skladem požadovaná velikost či barva, rovněž objednáвам přímo od výrobce, doba doručení do lékárny trvá též max. 10dnů. Podklady k platbě zasílám vždy až máme boty skladem, snažím se tak předejít případným nedorozuměním.

REZERVACE

* Věci rezervuji max. 5 dnů - to je lhůta na zaplacení, ne na rozmyšlení. Pokud do té doby nebude z Vaší strany žádná reakce ani platba na uvedeném účtu, rezervaci ruším a po negativních zkušenostech píš i záporné hodnocení. Zboží pak nabízím k dalšímu prodeji.

PLATBA

* Prosím o platbu předem na účet, na dobírku po špatných zkušenostech nezasílám.

ZASLÁNÍ BALÍČKU

* Balíček posílám doporučeně, nejpozději druhý den po připsání platby na můj účet. Obvyčné zásilky jsou pouze na Vaše vyžádání a Vaše riziko. Poštovné se snažím účtovat podle tarifů České pošty - doporučená zásilka cca 43 Kč a balík pojištění na 500 Kč cca 68 Kč. Budu moc ráda, když se mi po obdržení balíčku ozvete na můj e-mail nebo na hodnocení, zda je vše v pořádku. Nesmírně vděčná budu i za foto spokojeného zákazníčka.

REKLAMACE

* Reklamaci lze uplatnit pouze po dohodě a vyskytnutém problému, u původně nových věcí z lékárenské praxe je potřeba doložit paragon od prodeje.

Děkuji za pochopení a přeji příjemné nakupování. Ilona